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B4_E8_AE_A1_c97_647537.htm 第一章 java语言概论 1、下列说

法不正确的是__________。 答案：A A)Java语言不支持分布

式计算 B)Java是跨平台的语言 C)Java是面向对象语言 D)Java是

具有多线程并发机制的语言 2、Java语言的并发机制

是__________。 答案：A A)多线程机制 B)垃圾回收机制 C)代

码安全检验机制 D)异常处理机制 3、JDK的bin目录下提供

的Java调试器是__________。 答案：D A)javac B)javadoc

C)java D)jdb 4、Java语句要执行一个Applet程序的命令

是__________。 答案：A A)appletviewer B)java C)javc D)jdbc 5

、要执行一个Java Applet程序，必须有的文件类是__________

。 答案：C A)XML B)Text C)HTML D)GPL 6、一个Java源程序

文件的扩展名必须是__________。 答案：C A)jar B)class

C)java D)war 7、Java编译器产生的文件扩展名必须

是__________。 答案：B A)jar B)class C)java D)war 8、下列各

项中，属于软件的是__________。 答案：D A)CPU B)ALU

C)RAM D)JVM 9、Java Applet程序设计执行在 答案：B

A)CPU上 B)浏览器上 C)服务器上 D)ROM上 10、支持抽象窗

口类型的包是__________。 答案：C A)java.lang B)java.lang.ref

C)java.awt D)java.util 11、能在命令窗口显示信息的方法

是__________。 答案：A A)System.out.print() B)read()

C)write() D)show 12、应用程序结束的方法是用System类

的__________。 答案：B A)end() B)exit() C)set() D)get() 13、

显示消息对话框和输入对话框的类是__________。 答案：A



A)JOptionPanc B)System C)Dialog D)ShowDialog 14、Java程序

中调用静态方法时，采用类名后跟__________。 答案：A A).

B)： C). D)= 15、装载JOptionPane类的软件包是__________。

答案：D A)java.awt B)java.net C)java.transaction D)java.swing
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